
Task 9 [5 punktów aktywności] – klasa IV 

Wykonaj działania sposobem pisemnym i zapisz odpowiedź na 
poniższe zadania tekstowe. 

a) Marek ma 8120 znaczków, Karol ma o 398 znaczków mniej niż 
Marek. Ile razem znaczków mają chłopcy? 

b) W pewnej wyjątkowo dziwnej szkole podstawowej każdy z 546 
uczniów, który tam uczęszcza nosi po 5 skarpetek, dwie na nogi, 
dwie na ręce i jedna na głowę – dziurawa. Jeśli wszyscy uczniowie 
tej szkoły zjawią się na Sali gimnastycznej, to ile łącznie skarpetek 
będą mieli? 

c) Pan Adrian sprzedaje samochody, każdy po 7000 złotych. Jeśli w 
jednym miesiącu sprzedał 478 samochodów, to ile pieniędzy za 
nie uzyskał? 

d)  Ile godzin trwa cały rok, który jest przestępny? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


